

Melchiorri Porcini Mushroom Paté (Special Order*)

The famed olive oil producer Oleificio Melchiorri, located Umbria, Italy presents a hearty Porcini Mushroom Sauce. Melchiorri blends the rich taste of porcini mushrooms with walnuts, marsala and rich Italian spices to create a flavorful pâté to elevate any cheese spread, sandwich or even pizza.

Tarrati Manual Spotes, Ulmbrid Profines of Funghi Porcial Profit Funghi Porcial Profit Funghi Porcial Profits of Funghi Porcial Profits of Funghi Porcial MET WT 6.35 oz (1808)

Product Details

Item	580451
Brand	Melchiorri
Sold By	CS
Pack Qty	6
Pack Size	6.3 oz
Case GTIN/EAN/UPC	10812244025001
Unit UPC	812244025004
Country of Origin	Italy
Shelf Life from Production	24 months
Storage	Dry
Kosher	No
Gross Case Weight	4.48 LB
Ingredients	Cultivated mushrooms (Agaricus Bisporus) 67%, sunflower oil 25%, dried porcini mushrooms (Boletus Edulis) 3%, walnuts 1%, marsala wine 1%, onion 1%, spices 1% and artificial flavor 1%.
Availability	*Special Order - Please contact your sales representative for more information.